

**To:** [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e @rivm.nl]; [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e @rivm.nl]; [5.1.2e] [5.1.2e] [5.1.2e @rivm.nl]  
**From:** [5.1.2e] [5.1.2e]  
**Sent:** Wed 1/27/2021 7:31:16 PM  
**Subject:** Re: Antw: verzoek om input om sequencing nota voor VWS en LCT, graag reactie voor as zondag 24 Januari 12:00.  
**Received:** Wed 1/27/2021 7:31:17 PM

Dat komt omdat wij ook voor kiemsurveillance al vonden dat meer partijen dan alleen RIVM en EMC moeten meedoen, we zijn daar begonnen met toevoegen AMC en willen nu dus verder betrekken WMDI, NWKV etc

---

**From:** [5.1.2e] [5.1.2e]  
**Sent:** Wednesday, 27 January 2021 20:18:03  
**To:** [5.1.2e] [5.1.2e]; [5.1.2e] [5.1.2e]; [5.1.2e] [5.1.2e]  
**Subject:** RE: Antw: verzoek om input om sequencing nota voor VWS en LCT, graag reactie voor as zondag 24 Januari 12:00.

Maken we dat onderscheid zelf zo scherp? Ken de geschiedenis natuurlijk niet helemaal maar het verleg morgen heet kiemsurveillance en daar zit AMC ook al bij. Daarbij heb je de labs ook nodig om monsters in te sturen. Zou ook nog kunnen dat we het netwerk nodig hebben om voldoende sequenties te halen.

Ik kan ook even wachten met reageren. Dan hebben we nog even om onze positie te betalen. Jullie kunnen deze punten morgen ook mondeling toelichten. Heb de reactie ook even in word format gezet dan kan iedereen aanvullen.

---

**From:** [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>  
**Sent:** woensdag 27 januari 2021 20:07  
**To:** [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>  
**Subject:** Re: Antw: verzoek om input om sequencing nota voor VWS en LCT, graag reactie voor as zondag 24 Januari 12:00.

Wat ik een beetje zoeken vind is dat wij op de lijn zitten dat we nadrukkelijk onderscheid maken tussen kiemsurveillance en andere onderzoeken (uitbraak, klinische zorg etc). Het lijkt erop dat [5.1.2e] en de NWKV juist willen dat die zaken gecombineerd worden. Een "nationaal sequence netwerk" gaat breder dan alleen kiemsurveillance lijkt me. Vraag is dus gaan we voor een nationaal sequence netwerk waarin we verschillende onderdelen hebben zoals "kiemsurveillance" en "uitbraakonderzoek" etc. met een overkoepelende set afspraken. Of focussen we nu op kiemsurveillance met specifieke afspraken en kijken we daarna naar eventuele verbreding?

Wat is jullie beeld daarbij?

Groet,  
[5.1.2e]

---

**From:** [5.1.2e] [5.1.2e]  
**Sent:** Wednesday, 27 January 2021 18:27:27  
**To:** [5.1.2e] [5.1.2e]; [5.1.2e] [5.1.2e]; [5.1.2e] [5.1.2e]  
**Subject:** Antw: verzoek om input om sequencing nota voor VWS en LCT, graag reactie voor as zondag 24 Januari 12:00.

Ik zou nog iets meer benadrukken dat we aan de ene kant zelf opschalen omdat we dat t snelste kunnen, maar aan de andere kant nationaal willen uitrollen in een groter project. Ik ben er voor om echt te benadrukken dat we spoor 1 en 2 hebben. En dat we dus voor 2 vws nodig hebben en eea landelijk moeten samenbrengen wat meer tijd kost maar we idd graag willen. Verder heeft [5.1.2e] cht goede opmerkingen vind ik

---

**Van:** [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>  
**Datum:** 27 januari 2021 om 18:13:52 CET  
**Aan:** [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>; [5.1.2e] [5.1.2e] <[5.1.2e]@rivm.nl>  
**Onderwerp:** FW: verzoek om input om sequencing nota voor VWS en LCT, graag reactie voor as zondag 24 Januari 12:00.

Hoi,  
Zal ik dit antwoorden?  
Groet, [5.1.2e] [5.1.2e]

Bedankt voor je opmerkingen. Die zal ik morgen zeker meenemen als we dit stuk in de LCT bespreken.

Een aantal van de opmerkingen hebben we in stuk gezet omdat we bij VWS de urgentie aan willen geven dat ze hierin moeten investeren en dat investeren niet gewoon kopen is. Je moet juist gebruik maken van beschikbare expertise die zoals je aangeeft breed voorhanden is in het land.

VWS denkt snel langs de lijnen van de opschaling van PCR capaciteit. Die is wel groot ingekocht.

Verder willen we aangeven dat je niet moet sturen op precies genoeg capaciteit maar dat je overcapaciteit nodig hebt. Laboratoria met de goede expertise zetten die natuurlijk ook in voor andere zaken. Het staat allemaal niet alleen te wachten op covid. Een simpele optelsom van wat er nu is geeft dus niet de werkelijke capaciteit weer. Ook hiervoor zijn investeringen nodig en idd hele goede afspraken.

Uiteraard moet datadelen etc ook ingeregeld worden.

De eerste stap die we nu hebben gezet is zelf ook opschalen zodat we zo snel mogelijk de modellen kunnen voeden.

Ik hoop dat de LCT morgen – helaas op het zelfde moment als jullie bespreking – het advies geeft om hier ook middelen voor ter beschikking te stellen. VWS moet dat dan natuurlijk ook nog overnemen.

Met alle getoonde interesse in het land kunnen we het dan zo snel mogelijk samen in gaan richten. We hopen dat we heel snel stappen kunnen zetten.

5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e  
5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e  
5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e  
5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

Dubbel

5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e  
5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e  
5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e  
5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

Dubbel

5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e  
5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e  
5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e  
5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e  
5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e



5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e

Dubbel